
                    平成２８年度  学校評価（アンケート結果）　      小山市立絹中学校

　　　　　

領 評 総合

域 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ H28 H27 価 (H28) 結果の分析

・学校全体に活気がある 保護者 27.6 58.1 13.3 1.0 85.7 93.1 3 92.7 %
１ 生　徒 60.0 39.0 1.0 0.0 99.0 91.0 4

教職員 46.7 46.7 6.7 0.0 93.3 86.7 4

・施設設備の安全、充実 保護者 36.2 54.3 9.5 0.0 90.5 96.2 4 95.6 %

学 ２ ・花壇や校庭等の整備 生　徒 56.2 40.0 3.8 0.0 96.2 94.1 4

校 教職員 73.3 26.7 0.0 0.0 100.0 100.0 4

経 ・保護者や地域の願いや期待に応える教育 保護者 40.0 50.5 9.5 0.0 90.5 89.3 4 94.9 %

営 ３ ・愛校心、居がいのある学校 生　徒 76.2 18.1 4.8 1.0 94.3 96.3 4

全 教職員 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0 93.8 4

般 ・楽しい学校生活 保護者 46.2 45.2 7.7 1.0 91.3 93.2 4 93.0 %
４ ・元気に登校 生　徒 62.9 31.4 3.8 1.9 94.3 90.4 4

教職員 40.0 53.3 6.7 0.0 93.3 93.3 4

・生徒のよさを賞賛し可能性を伸ばす指導 保護者 31.4 48.6 20.0 0.0 80.0 83.3 3 91.4 %

５ 生　徒 60.0 34.3 5.7 0.0 94.3 91.9 4

教職員 46.7 53.3 0.0 0.0 100.0 86.7 4

・学校の様子を伝える 保護者 37.1 54.3 8.6 0.0 91.4 91.7 4 87.6 %
６ ・学校の様子を知る 生　徒 66.7 24.8 4.8 3.8 91.4 82.2 4

「学校だより」「学年だより」「ホームページ」 教職員 33.3 46.7 20.0 0.0 80.0 100.0 3

・学校行事等で生徒の学校の様子を理解 保護者 61.9 36.2 1.9 0.0 98.1 96.2 4 95.9 %

開 ７ 生　徒 56.2 33.3 9.5 1.0 89.5 85.9 3

か 教職員 80.0 20.0 0.0 0.0 100.0 100.0 4

れ ・学校やPTA行事への積極的な保護者の参加 保護者 39.0 48.6 12.4 0.0 87.6 87.9 3 88.9 %

た ８ 生　徒 43.8 41.9 12.4 1.9 85.7 76.3 3

学 教職員 26.7 66.7 6.7 0.0 93.3 93.8 4

校 ・学校と家庭との連携 保護者 34.3 54.3 10.5 1.0 88.6 85.6 3 93.3 %
９ ・先生への気軽な相談 生　徒 50.5 41.0 7.6 1.0 91.4 74.8 4

教職員 53.3 46.7 0.0 0.0 100.0 93.3 4

・電話や訪問時の教職員の親切な対応 保護者 67.6 29.5 2.9 0.0 97.1 95.4 4 97.8 %
10 ・外部講師の招聘 生　徒 69.5 26.7 3.8 0.0 96.2 82.2 4

教職員 73.3 26.7 0.0 0.0 100.0 100.0 4

・わかりやすい授業 保護者 9.6 47.1 38.5 4.8 56.7 66.7 2 79.2 %
11 生　徒 44.8 42.9 11.4 1.0 87.6 91.9 3

教職員 13.3 80.0 6.7 0.0 93.3 80.0 4

・進んで学習や活動　 保護者 22.9 41.9 32.4 2.9 64.8 74.2 2 78.7 %

学 12 生　徒 37.1 41.0 18.1 3.8 78.1 97.0 3

習 教職員 6.7 86.7 6.7 0.0 93.3 86.7 4

指 ・積極的な健康づくり 保護者 39.0 48.6 11.4 1.0 87.6 90.2 3 92.1 %

導 13 ・体育や部活動の取組 生　徒 71.4 23.8 3.8 1.0 95.2 94.8 4

教職員 20.0 73.3 6.7 0.0 93.3 86.7 4

・家庭学習の取組 保護者 20.0 44.8 32.4 2.9 64.8 70.2 2 78.4 %
14 生　徒 47.6 42.9 7.6 1.9 90.5 83.7 4

教職員 13.3 66.7 20.0 0.0 80.0 93.3 3

・生徒の能力や努力の適切な評価 保護者 24.8 61.9 13.3 0.0 86.7 86.4 3 94.3 %

15 生　徒 69.5 26.7 3.8 0.0 96.2 91.8 4

                   教職員 53.3 46.7 0.0 0.0 100.0 100.0 4

・きまりを守る 保護者 48.6 44.8 5.7 1.0 93.3 92.4 4 97.1 %
16 ・素直でまじめな取組 生　徒 72.4 25.7 1.9 0.0 98.1 97.0 4

教職員 73.3 26.7 0.0 0.0 100.0 93.3 4

・思いやり、優しさ 保護者 53.3 41.0 4.8 1.0 94.3 96.2 4 97.1 %

生 17 生　徒 60.0 37.1 1.9 1.0 97.1 84.4 4

徒 教職員 80.0 20.0 0.0 0.0 100.0 100.0 4

指 ・基本的生活習慣 保護者 21.2 52.9 25.0 1.0 74.0 78.8 2 89.1 %

導 18 生　徒 43.8 49.5 5.7 1.0 93.3 85.2 4

教職員 26.7 73.3 0.0 0.0 100.0 80.0 4

・家庭教育、しつけ 保護者 30.5 60.0 9.5 0.0 90.5 90.2 4 95.2 %

19 ・家庭における役割 生　徒 55.2 40.0 4.8 0.0 95.2 94.1 4

教職員 13.3 86.7 0.0 0.0 100.0 73.3 4

・いじめの根絶 保護者 47.6 47.6 4.8 0.0 95.2 93.2 4 96.5 %
20 ・命を守る安全指導 生　徒 69.5 24.8 4.8 1.0 94.3 90.4 4

教職員 80.0 20.0 0.0 0.0 100.0 100.0 4

１　実施日  平成２８年１２月８日～１２月１５日

２　対象者　保護者１１０名　　生徒１１０名　　教職員１６名

・学校経営全般では、全５項目と
も総合平均が90%を超えている。
 ・施設・設備の安全、充実の高評
価は、本校が恵まれた教育環境で
あることによる。
・校長の願いである、この学校で
学べてよかったという項目及び楽
しい学校生活に関しても高評価で
ある。
・「生徒のよさや可能性を伸ばす
指導」は高評価ではあるが、生
徒・教職員に比べると保護者はや
や不安を感じている。

・開かれた学校では、３つの項目
で肯定的回答が総合平均で90%を超
えている。

・「学校行事等で生徒の学校の様
子を理解」については保護者、教
職員とも肯定的回答が98%を超えて
いる。保護者や地域に学校を開
き、学校の様子を見ていただく機
会を多く持っていることの結果で
はないか。
・生徒の「先生への気軽な相談」
に関しては昨年の肯定的回答74.8%
からだいぶ上昇した。小規模校
で、他校より教師・生徒の距離が
近いと考えるが、さらに生徒の心
に寄り添う指導・支援に努めた
い。
・「電話や訪問時の教職員の親切
な対応」について、保護者の肯定
的な回答は約97%であり、丁寧な対
応を心がけてきた結果と考える。

・学習指導では、「分かりやすい
授業」「進んで学習や活動」「家
庭学習の取組」の３項目について
は課題が見られる。生徒、教職員
と比べて保護者の評価が低い。
・体育の授業及び部活動等で、運
動への関心が高く、積極的に取り
組む生徒が多い。
・学力向上を図るためには、家庭
学習への取組をより充実する必要
がある。

・生徒指導全般では、４つの項目
で総合評価で肯定的回答が95%以上
を占める。
・保護者、生徒、教職員ともに絹
中生は「きまりを守る・素直で真
面目」であると高評価である。
・「生徒の基本的生活習慣」につ
いては保護者の約３割が身に付い
ていないと回答。家庭・地域、小
学校と連携し改善に努めたい。
・保護者、生徒、教職員ともに
「いじめの根絶・命を守る安全指
導」に努めていると感じており、
高評価である。

 項　目

３　回答者  保護者１０５名（95.5％）( 1年100%　2年95.7%  3年92.7%)　教職員１６名

           生  徒１０５名（95.5％）

４　回答分析  評価基準　肯定的回答Ａ（とてもそう思う）＋Ｂ（ややそう思う）  

　　　　　　　　　９０％以上・・４ 　７５％以上・・３　  ５０％以上・・２　   ５０％未満・・１

肯定的A+B

3.7

　

4.0

　

アンケート結果 ％ 

3.7

　

4.0

　

4.0

　

3.3

　

3.7

　

3.7

　

3.7

　

3.0

　

3.7

　

4.0

　

3.0

　

4.0

　

3.0

　

3.7

　

4.0

　

A:とてもそう思う　  　B:ややそう思う

C:あまりそう思わない　D:まったくそう思わない
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